



## Ижевские школьники побывали в следственном управлении в гостях у следователей-криминалистов



В рамках проводимой следственным управлением СК России по Удмуртской Республике работы по правовому и нравственно-патриотическому воспитанию молодежи, профориентации и популяризации профессии следователя, следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления сегодня, 9 декабря, встретились со старшеклассниками МБОУ «Ижевский естественно-гуманитарный лицей «Школа-30» г. Ижевска.

В стенах ведомства следователи-криминалисты организовали для ребят экскурсию по следственному управлению и показ новейшей криминалистической техники.

Особый интерес у школьников вызвала демонстрация оборудования криминалистического чемодана следователя, в том числе экспресс-тестов для обнаружения следов крови, а также



защитной экипировки, предназначенной для проведения осмотра места происшествия. На полигоне следственного управления ребятам была предоставлена возможность познакомиться с собой в роли следователей-криминалистов и экспертов, приняв участие в осмотре импровизированного «места происшествия», а также научиться пользоваться современной криминалистической техникой, в том числе источниками криминалистического света и обнаружителем скрытых видеокамер. Также ребятам посчастливилось побывать в специальном автомобиле следственного управления - передвижной криминалистической лаборатории, предназначенной для работы в удаленных и труднодоступных местах. Школьникам были продемонстрированы тепловизор, дальномер, магнитные грабли и металлоискатели, при помощи которых они успешно самостоятельно обнаружили гильзы и пистолет.

Офицеры привели примеры успешно раскрытых преступлений и расследованных уголовных дел, а также обсудили вопросы ответственности за правонарушения и преступления, требования по соблюдению мер личной безопасности.

Для ребят также была организована экскурсия в зал истории следствия следственного управления, где собраны экспонаты, относящиеся к дореволюционному и современному этапу становления следствия, периоду Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г.

Большинство учащихся заинтересовали задачи, стоящие перед следственными органами, профессия следователя и требования, предъявляемые к кандидатам на эту должность, информация о ведомственных учебных заведениях СК России, осуществляющих подготовку кадров для работы в следственных органах СК России и институте общественных помощников. На все вопросы старшеклассники получили ответы.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---



09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1418283>